6 by

1
T (-4 20336 11T ST 6364 )

A
o —;&+$% = =l SUARD

) =Elz\lcr(&)+;r'—2\!crc§/\+2- e cwél,}}y@ﬁ

% 7

= L s ,
q c,“—\-Hq e ,‘la‘ Cng/“%

= mREH R %

2 \ N
S i c\@kwqi\f&g)ﬁkcm o+ o
X Waesr  commnvediog <L e Rauwdn~

(e R\~




N e (H dpondelomed im

ETEY 02 - (X8 (0.05)
A
A X 4 = lijé?qu‘\)—
9= ? = B EaRg = 3.0682§F
% FolleEb

ez AT IR
Coe®  ©.47 - 61021394
Cz7= ©.47 . ©.1005T8

A .46

0.0y




O 1208

= Cl,l\(()q) L613Y)

i ol
Q.\,QQ[W' OlfeR6aYy = D.opi

:

el 2 %0240

——




b{
VY= Nerl 5 iy -
A 4

2 ~aq -2
R RO e e )

P




€) Eelome - ¥ g 0
CW‘*WB N(®, &)
C B(ZJ:%) \Jq‘(&):%)
Teft it eredl 35 WSC e oﬂmﬁw

®)

S (& Ny o )

=
Telt ‘g wme - vt)t.d‘ By W

TN g1 M A

T pie of M}g}%:tod,\

'_J(-,(«io) = ’P( X =90

J?I_FI < ‘\Q\ l %71&3




e P
&% bo(g)

X k-'-é//,Z{. 4

el § D

) X dadredos
A
(63 = £.(5)- s
b <
(é\-— —e+&_l°6§

Vi) = T & i
®) =l o 0 e
&

L
) v cemgr

u‘: 1< I8

Re <f ey
adRAN
?'\FJH&, Mﬂ‘v’%ﬁ” o~

#Z(ow ()
)5S g




D NE AT Moty Bronl b i
Ty D
L :qu’g}
% B

= (215(»5/ M)

»)Db)




= P H&\U«g&‘« EX‘)(Q’)~&\‘P"WJW
| 0 i e >

@,XLXB= B i

O ) Y <9

ol
F—&(X) = () —Q,‘x/g ) \(2 0
O 4 K= 8

= (ob&{m:/\‘av\) = 60717

C etontr 1 60L. “ .

=2 oy diAskRon  Jeadion

F(2)= H22A=%E <2)= (X < 2p)

= F(26) = {1- £F9C = o e
O : ) 268 9
o il Eyf(ll -hebi el

Tuyedon
048 =




X = qu&){f‘ Oe' 4’0(\" Qw
Mok o faceygtiom Xeg&u(ﬁ'%@
p= ?vor»wku\ of B\ tfeoded .

X= 15 obeseion. |

h— P 132-14
NS C)TXU'?)K" (‘\3)}) f‘ (1-p)
b(?) = log LC‘:)) a) |Od~?+ (\J.‘l-\{) \05\((-r3

g ' e




